
Tudjuk, hogy egy háromszögben nagyobb oldallal szemben nagyobb szög van, ezért α−β és a−b ugyanolyan el®jel¶,

tehát (α − β)(a− b) ≥ 0. Ugyanígy kapjuk, hogy (β − γ)(b − c) ≥ 0 és (γ − α)(c − a) ≥ 0. A három egyenl®tlenséget

összeadva és rendezve:

(2α− β − γ)a+ (2β − α− γ)b+ (2γ − α− β)c ≥ 0.

Felhasználva, hogy α+ β + γ = π, kapjuk, hogy

(3α− π)a+ (3β − π)b+ (3γ − π)c ≥ 0.

Ebb®l átrendezéssel és 3(a+ b+ c)-vel való osztással kapjuk a bizonyítandó egyenl®tlenség egyik felét:

π

3
≤

aα+ bβ + cγ

a+ b+ c
.

A másik egyenl®tlenség bizonyításához azt használjuk fel, hogy a háromszög két oldalának összege nagyobb a

harmadik oldalnál. Ezért

α(b + c− a) + β(a+ c− b) + γ(a+ b− c) > 0.

Rendezve és ismét használva, hogy α+ β + γ = π:

a(π − 2α) + b(π − 2β) + c(π − 2γ) > 0.

Ebb®l adódik a bizonyítandó egyenl®tlenség másik fele:
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<
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.
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